О РАБОТЕ СОВЕТА ПО МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫМ И МЕЖКОНФЕССИОНАЛЬНЫМ ОТНОШЕНИЯМ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАЗЫМ ЗА 2017 ГОД И 1 ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА
В соответствии с Федеральным законом от 22 октября 2013 года №284-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения полномочий и ответственности органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и их должностных лиц в сфере межнациональных отношений», статьёй 14 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» полномочия в части создания условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов отнесены к вопросам местного значения поселения. 
 20 февраля 2014 года постановлением администрации сельского поселения  образован Совет по межнациональным и межконфессиональным отношениям при главе сельского поселения Казым.  Деятельность данного Совета осуществляется на основании плана работы на 2017 год, утвержденного Председателем Совета от 26 декабря 2016 года. Совет состоит из 11 человек, в состав которого входят представители администрации сельского поселения Казым, представители организаций, осуществляющие свою деятельность на территории сельского поселения, а также депутаты Совета депутатов сельского поселения. Возглавляет Совет глава поселения.
Основной формой деятельности Совета являются  заседания. За 2017 год проведено 2 заседания, на которых  рассмотрены следующие вопросы:
1) Подведение итогов работы Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям при главе сельского поселения Казым за 2016 год; 

2) Об организации и проведении праздника «День оленевода» в сельском поселении Казым;
3) Подведение итогов работы Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям при главе сельского поселения Казым за 2017 год;

4) Утверждение Плана работы Совета на 2018 год.
За 1 полугодие 2018 года проведено 1 заседание Совета, на котором рассмотрены следующие вопросы:

1) Об организации и проведении праздника  «День оленевода» в сельском поселении Казым.
Сельское поселение Казым является не только национальным поселением малочисленных народов севера ханты и ненцы, здесь также проживают представители других национальностей Российской Федерации: русские, коми - зыряне, татары, и др. Эта территория соединяет людей различных конфессий: православие, язычество и мусульманство. Поэтому одной из основных задач деятельности Совета является содействие укреплению межнационального и межконфессионального согласия, взаимопонимания, мира и толерантности в многонациональном сообществе сельского поселения.
В рамках сохранения и развития культурного и духовного потенциала народов Севера, проживающих на территории  поселения, ежегодно проводятся национальные праздники: «День оленевода», «Вороний день», «День рыбака»; семинары – практикумы и т.д.  Многие мероприятия стали традиционными. 10 марта 2018 года состоялась 79 Олимпиада Оленеводов, которая является одним из самых ярких и красочных праздников в сельском поселении. Он является значимым культурным событием не только в жизни поселка, но и всего Ханты – Мансийского автономного округа. Участники и гости праздника имеют уникальную возможность окунуться в атмосферу традиций и обрядов народов Севера, отведать блюда национальной кухни в чумах, на несколько часов стать непосредственными участниками зрелищных спортивных состязаний и гонок на оленьих упряжках, а также посетить экскурсии в этнографическом музее, приобрести сувенирную продукцию, изделия декоративно-прикладного искусства, традиционных промыслов. 
Жители сельского поселения Казым ежегодно участвуют в соревнованиях среди лучших оленеводов на Кубок Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и занимают первые места.
В рамках развития этнотуризма и пропаганды культуры народов ханты в 2017 году на базе этнографического выставочного зала села Казым продолжается реализация программы семейного отдыха «Живая этнография». Важным направлением этнотуризма остается реализация молодежного культурного обмена в рамках проекта «Межкультурный диалог Югра – Германия». В 2017 году состоялась международная смена на детском этнокультурном стойбище «Нумсанг ёх» (Югра - Германия, Югра-Белоруссия).
В июне 2017 года состоялась поездка фольклорного коллектива "Театр берестяных масок" в Белоруссию со спектаклем. 

В мае  2018 года прошел фестиваль  национальной кухни «Няние» («Хлебушко»). Каждый из гостей смог поучаствовать в процессе приготовления хлеба. Участники фестиваля попробовали горячий хлеб с топленным оленьим жиром, картофельные зырянские шаньги, татарские баурсаки, дагестанский чуду и лаваш.
В образовательных учреждениях поселения также ведется работа по укреплению и толерантному воспитанию юных жителей. В муниципальном автономном общеобразовательном учреждении Белоярского района «Средняя общеобразовательная школа села Казым» обучается 224 учащихся, из них 182 человека – дети коренной национальности. В пришкольном интернате проживает 48 воспитанников, дети коренных малочисленных народов Севера, родители которых проживают в национальных деревнях Нумто, Юильск, оленеводческих стойбищах и ведут традиционный образ жизни. В соответствии с учебным планом ведется преподавание родного языка – хантыйского. Периодически проводятся внеурочные классные занятия с освещением вопросов о национальных, культурных, конфессиональных особенностях наций и народностей.
Школа ведет тесное сотрудничество по вопросам религиозного воспитания учащихся с Православным храмом в честь святителя Стефана, епископа Великопермского, на базе, которого в воскресной школе обучается 13 учащихся. Силами храма организовываются благотворительные ярмарки, регулярно проводятся богослужения, молебен, крестный ход. 

Проведение всех этих мероприятий способствует укреплению межнационального и межконфессионального согласия, мира, повышению толерантности, взаимоуважению, сохранению и развитию культуры народов Российской Федерации, проживающих на многонациональной территории сельского поселения Казым. 
