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Предварительные итоги социально-экономического развития сельского поселения Казым за 9 месяцев 2023 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития сельского поселения Казым за 2023 год
 По предварительным данным численность постоянного населения сельского поселения Казым по состоянию на 1 октября 2023 года составила 1 500 человек, среднегодовая численность населения за 2023 год оценочно составит 1 516 человек. 

За отчетный период, по данным отдела ЗАГС администрации Белоярского района, зарегистрированы 2 новорожденных, в оценке 2023 года численность новорожденных составит 13 человек (2022 год – 15 детей).
Промышленность сельского поселения Казым представляют предприятия, основными видами деятельности которых являются оленеводство, рыбный и охотничий промыслы, реализация хлеба и хлебобулочных изделий.

Основными предприятиями и организациями, представляющими производственную сферу являются: АО «Казымская оленеводческая компания» (оленеводство) и ООО «Казымский хлеб» (производство хлеба и мучных кондитерских изделий недлительного срока хранения, розничная торговля).

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по полному кругу организаций – производителей промышленной продукции на территории сельского поселения Казым за 9 месяцев        2023 года предварительно составил 22,7 млн. рублей, в оценке 2023 года – 30,3 млн. рублей.
Выпуск хлеба и хлебобулочных изделий на территории сельского поселения Казым осуществляет ООО «Казымский хлеб». За 9 месяцев 2023 года объем производства хлеба и хлебобулочных изделий составил 4,5 тонн, в оценке 2023 года – 6 тонн. Реализация хлеба на территории сельского поселения также осуществляется за счет поставок из городского поселения Белоярский.
В сфере малого бизнеса на территории сельского поселения Казым в 2023 году осуществляют свою деятельность 15 индивидуальных предпринимателей и 4 юридических лица. Сферу потребительского рынка в 2023 году представляют 7 магазинов с общей площадью торговых залов 350,5 кв. метров и 1 объект общественного питания с числом посадочных мест – 80 мест и площадью залов обслуживания посетителей – 79 кв. метров.
АО «Казымская оленеводческая компания» – крупнейшее в автономном округе сельскохозяйственное предприятие, занимающееся традиционным хозяйствованием: оленеводством. Кроме того, АО «Казымская оленеводческая компания» включено в Реестр предприятий экспортеров Таможенного Союза в системе «Цербер» Россельхознадзора, с целью организации экспорта продукции в страны Казахстан, Белоруссию.

В кооперации с ООО «Ялуторовский мясокомбинат» (Тюменская область) предприятие производит мясные и мясорастительные консервы из мяса оленей. Мясные и мясорастительные консервы реализуются как на территории муниципального образования, так и через магазины сельскохозяйственного потребительского кооператива «Ермак-Агро» в городах Ханты-Мансийск и Нижневартовск.

В рамках муниципальной программы Белоярского района «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности» заключен муниципальный контракт на выполнение работ по строительству канализационных очистных сооружений в с. Казым. Завершение строительства объекта планируется обеспечить в декабре 2023 года.

В 2023 году будет завершено строительство 2 домов блокированной застройки на 8 блоков в с. Казым. 
На территории сельского поселения функционирует Казымская участковая больница на 8 коек и 33 посещения в смену и фельдшерско-акушерские пункты в деревнях Юильск и Нумто. 

В сельском поселении Казым действует одно дошкольное образовательное учреждение на 92 места, численность посещающих составляет 63 ребенка. В 2023 году обеспеченность дошкольными образовательными учреждениями составила 85% от норматива. 
С 2022 года на базе детского сада реализуется проект «Стойбищная школа – сад» для детей, проживающих в д. Нумто и близлежащих стойбищах, в которых получают услуги дошкольного образования 12 детей из 9 семей.
Общеобразовательные услуги на территории сельского поселения Казым оказывает одно общеобразовательное учреждение в типовом исполнении на 220 мест, при численности учащихся 173 человека. Обеспеченность общеобразовательными учреждениями в 2023 году составила 83% от норматива.
СОШ с. Казым заняла призовое место в конкурсе с грантовой поддержкой «Лучшая организация отдыха детей и их оздоровление в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» и стала призером II регионального конкурса лучших проектов «Школьное инициативное бюджетирование в общеобразовательных организациях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».
На территории сельского поселения Казым функционирует 1 учреждение физической культуры и спорта - муниципальное автономное учреждение культуры с.п. Казым «Центр культуры и спорта «Прометей». Единовременная пропускная способность всех спортивных объектов в 2023 году составит 189 человек, в том числе единовременная пропускная способность учреждений физической культуры и спорта составит 62 человека. 

Структура учреждений культуры сельского поселения Казым включает в себя         3 учреждения культурно-досугового типа общей мощностью 300 мест, 1 библиотеку, входящую в централизованную библиотечную систему, сельский класс детской школы искусств и Центр историко-культурного наследия «Касум-ех». В сельском поселении действует киноустановка на 200 мест.

Сельское поселение Казым отличается невысоким уровнем развития, основой хозяйства населения является пищевая промышленность и сельское хозяйство, которые не в состоянии обеспечить значительный экономический рост и соответственно повысить уровень жизни населения на территории.

Более высокие среднедушевые доходы населения отмечаются у занятого населения в бюджетной сфере, пониже уровень денежных доходов у населения, занятого в сфере торговли, жилищно-коммунального хозяйства, самый низкий дохода -  у сельского населения, главными сферами занятости которых являются традиционные для коренного населения виды деятельности.
Основным источником дохода населения является заработная плата. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций поселения за 2022 год сложилась в размере 38,1 тыс. руб., в оценке 2023 года составит 46,3 тыс. руб. 

Среднедушевые денежные доходы населения оценочно за 2023 год составят 22,6 тыс. руб., увеличившись на 7,5% к уровню 2022 года. 

По состоянию на 1 октября 2023 года численность безработных, зарегистрированных в КУ ХМАО-Югры «Белоярский центр занятости населения», составила 7 человек (на         1 октября 2022 года – 11 человек).
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