П Р О Т О К О Л

первого организационного заседания Совета депутатов сельского поселения Казым Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Тюменской области четвертого созыва

13 сентября 2018 г.

с. Казым





                                                    № 1
Председательствующий:
Назырова А.Х. – глава сельского поселения Казым
Присутствовали депутаты Совета депутатов сельского поселения Казым.
1.Барихин Александр Сергеевич    - депутат по десятимандатному избирательному округу 
2. Гарипова Парасковья Константиновна- депутат по десятимандатному избирательному округу
3. Игишева Мария Ивановна - депутат по десятимандатному избирательному округу

4. Канева Елена Владимировна   - депутат по десятимандатному избирательному округу
5.Канева Лариса Терентьевна    - депутат по десятимандатному избирательному округу
6.Канева Татьяна Людвиговна    - депутат по десятимандатному избирательному округу
7.Потпот И.                                   - депутат по десятимандатному избирательному округу

8.Себурова Надежда Степановна- депутат по десятимандатному избирательному округу.  

9.Рандымов Сергей Данилович - депутат по десятимандатному избирательному округу.  

10. Федотова Елена Терентьевна – депутат по десятимандатному избирательному округу         

Приглашенные:
Тубеев М.М. – прокурор города Белоярский
	

	Брандт Т.А. - председатель избирательной комиссии муниципального образования сельское поселение Казым


Докладывает: Назырова А.Х.: Слово предоставляется Брандт Татьяне Александровне,                                            председателю избирательной комиссии муниципального образования сельское поселение Казым для информационного сообщения  об итогах выборов главы муниципального образования  и депутатов Совета депутатов сельского поселения Казым (Председатель избирательной комиссии муниципального образования сельское поселение Казым зачитывает решения избирательной комиссии муниципального образования сельское поселение Казым от 10 сентября 2018 года № 18   «Об определении результатов выборов главы муниципального образования сельское поселение Казым», от 10 сентября 2018 года № 19 «Об определении результатов выборов депутатов Совета депутатов сельского поселения Казым третьего  созыва по Казымскому десятимандатному избирательному округу»).

Результаты регистрации депутатов:

Всего депутатских мест - 10

Избрано - 10

Присутствует - 10
Отсутствует – 0


Председательствующий: зачитывает постановление главы сельского поселения Казым  от 13 сентября 2018 года № 81 «О вступлении в должность главы сельского поселения Казым», благодарит за оказанное доверие и поздравляет депутатов с избранием.

Председательствующий: Муниципальное образование и Совет депутатов работает согласно Уставу сельского поселения Казым и регламенту Совета депутатов сельского поселения Казым, утвержденному решением Совета депутатов сельского поселения Казым от 21 декабря 2006 года № 22. 


Подпункт 5 п. 1 ст. 22 Устава сельского поселения Казым  гласит, что глава поселения входит в состав совета поселения с правом решающего голоса и исполняет полномочия председателя совета поселения.


Полномочия по ведению заседания Совета депутатов передаются председателю Совета депутатов Назыровой А.Х.

Докладывает: Назырова А.Х. – председатель Совета депутатов сельского поселения Казым: На заседании присутствует 10 депутатов. Заседание считается правомочным. Согласно регламенту Совета депутатов сельского поселения Казым, предлагаю  определить  следующий порядок принятия решений:
-   решения Совета депутатов сельского поселения Казым принимаются на его заседаниях открытым голосованием;
- решение Совета депутатов сельского поселения Казым считается принятым, если за его принятие проголосовало не менее 7 депутатов Совета депутатов.

           Уважаемые депутаты, у вас на руках имеется проект повестки дня первого организационного  заседания Совета депутатов  сельского поселения Казым третьего созыва.
                                                              ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Об  избрании заместителя председателя Совета депутатов сельского поселения Казым.
2. Об утверждении составов  комиссий Совета депутатов сельского поселения Казым.
3. О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Казым от 22 октября 2012 года № 30
Какие будут предложения по повестке дня?  Есть предложение утвердить повестку дня. Прошу голосовать.

Результаты голосования:

Да – 10
Нет – 0

Воздержалось – 0

Не голосовало – 0

Решение принято.

Председатель Совета депутатов:  Переходим  к  рассмотрению  первого  вопроса повестки дня «Об избрании заместителя председателя Совета депутатов сельского поселения Казым».  
Уважаемые депутаты, согласно пункту 1 статьи 5 регламента Совета депутатов сельского поселения Казым, заместитель председателя Совета депутатов избирается на срок полномочий Совета депутатов из числа депутатов Совета депутатов открытым голосованием. 

Прошу вносить предложения по выдвижению кандидатов на должность заместителя председателя совета депутатов. 
 Есть предложение закончить выдвижение кандидатов на должность заместителя председателя совета депутатов. 
На должность заместителя председателя Совета депутатов выдвинут кандидат: Канева Татьяна Людвиговна.
Кто  за то, чтобы избрать заместителем председателя Совета депутатов   депутата Каневу Татьяну Людвиговна прошу голосовать.

Результаты голосования:  
Да – 10
Нет – 0
Воздержалось – 0
Не голосовало – 0
Заместителем председателя Совета депутатов сельского поселения Казым избирается  Канева Татьяна Людвиговна.
РЕШИЛИ:  Принять представленный проект решения  «Об избрании заместителя председателя сельского поселения  Казым». 

Председатель Совета депутатов:  Уважаемые депутаты! Переходим к рассмотрению второго вопроса повестки дня «Об утверждении составов  комиссий Совета депутатов сельского поселения Казым».

Все комиссии являются постоянно действующим органом Совета депутатов, они ответственны перед Советом депутатов и подотчётны ему. Деятельность комиссий основывается на принципах законности, гласности, коллегиальности и учёта общественного мнения. В своей деятельности комиссии руководствуются конституцией Российской Федерации, действующим законодательством.

Проект решения Вам роздан. Прошу высказать мнения по данному решению и замечания, предложения. 
Согласно главе III Регламента Совета депутатов, структуре Совета депутатов сельского поселения, утвержденной решением Совета депутатов сельского поселения Казым от 21 ноября 2005 года № 7 нам необходимо утвердить состав постоянных комиссий Совета депутатов. Предлагается утвердить постоянные комиссии по направлениям: по местному самоуправлению, по социальной политике, по бюджету и экономической политике. Уважаемые депутаты, я прошу вас определиться, в каком из комиссий  вы будете работать.

Какие будут предложения по составу  комиссий Совета депутатов? 

Поступило предложение внести в состав комиссии по бюджету и экономической политике: Барихина А.С., Игишеву М.И., Гарипову П.К. Председателем комиссии назначить Игишеву М.И.
Поступило предложение внести в состав комиссии по социальной политике Каневу Л.Т., Каневу Е.В., Себурову Н.С. Председателем комиссии назначить Каневу Л.Т.
Поступило предложение внести в состав комиссии по местному самоуправлению Федотову Е.Т., Потпот И, Рандымова С.Д.. Председателем комиссии назначить Федотову Е.Т.
Председатель Совета депутатов:  Кто за то, чтобы принять предложенный проект решения  с поправками за  основу, прошу голосовать.
Результаты голосования:

Да –  10
Нет – 0
Воздержалось – 0
Не голосовало – 0
Решение принято.

РЕШИЛИ: Принять представленный проект решения с поправками «Об утверждении составов комиссий Совета депутатов сельского поселения  Казым». 
Председатель Совета депутатов:  Уважаемые депутаты! Переходим к рассмотрению третьего  вопроса повестки дня « О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Казым от 22 октября 2012 года № 30»
         Проект решения Совета депутатов сельского поселения Казым «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Казым от 22 октября 2012 года № 30» (далее проект решения Совета депутатов) подготовлен в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, статьей 1 Федерального закона от 03.08.2018 года №340-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», статьей 1 Федерального закона от 29.12.2018 года №455-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В обсуждении приняли участие: Игишева М.И. 
        РЕШИЛИ: Принять представленный проект решения Совета депутатов сельского поселения Казым «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Казым от 22 октября 2012 года № 30»

Результаты голосования:

Да – 10
Нет – 0

Воздержалось – 0

Не голосовало – 0

Решение принято.

РЕШИЛИ: Принять представленный проект решения Совета депутатов сельского поселения Казым «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Казым от 22 октября  2012 года № 30».

Председатель Совета депутатов:  Уважаемые депутаты, все вопросы повестки дня исчерпаны. Есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления). 
Уважаемые депутаты, благодарю всех за активное участие в работе Совета депутатов сельского поселения Казым. Заседание объявляется закрытым.
Председатель  Совета депутатов 

сельского поселения Казым                                                                      А.Х.Назырова
