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П Р О Т О К О Л 

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта изменений  

в устав сельского поселения Казым 
село Казым                                                                                                  23 июня  2015 года
Председательствующий: Бочкарева В.Н. – временно исполняющий полномочия главы сельского поселения Казым 

Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Казым
1.Гарипова Парасковья Константиновна - депутат по десятимандатному избирательному округу 
2. Игишева Мария Ивановна - депутат по десятимандатному избирательному округу
3.Канева Елена Владимировна   - депутат по десятимандатному избирательному округу

4.Канева Лариса Терентьевна    - депутат по десятимандатному избирательному округу
5.Себурова Надежда Степановна - депутат по десятимандатному избирательному округу

6. Потпот Игорь  - депутат по десятимандатному избирательному округу

7. Федотова Елена Терентьевна – депутат по десятимандатному избирательному 
8. Шишкин Александр Геннадьевич - депутат по десятимандатному избирательному округу

Приглашенные: жители сельского поселения Казым.
Всего присутствует на публичных слушаниях по изменениям в Устав сельского поселения Казым 24 человека.

Слово предоставляется Бочкаревой В.Н.
Бочкарева В.Н.: Для  проведения публичных слушаний необходимо назначить ведущего публичных слушаний и секретаря. Какие будут предложения по ведущему публичных слушаний?

Федотова Е.Т.: Предлагаем ведущим публичных слушаний избрать Бочкареву Валентину Николаевну
            Бочкарева В.Н.: Кто за данное предложение? Единогласно. 
Председательствующий: Для протоколирования публичных слушаний, предлагаю секретарём назначить специалиста 1 категории сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Казым Степанову Инну Андреевну. Будут ли другие предложения по назначению секретаря публичных слушаний? Предложений нет. Кто за данное предложение? Единогласно. Прошу секретаря публичных слушаний занять место.    

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!  Участвовать в публичных слушаниях могут все заинтересованные жители нашего посёлка. К предложениям о внесении дополнений в проект устава должны быть приложены аргументированные обоснования вносимых предложений.


Часть 1 статьи 28 ФЗ № 131 устанавливает, что целью проведения публичных слушаний является обсуждение проектов муниципальных правовых актов с участием  жителей сельского поселения. По существу в этой формуле определяются две основные цели: 

информирование жителей поселения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие соответствующих решений органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления;  

выявление мнения жителей поселения, как по поводу содержания этих вопросов, так и по качеству представленных этих решений.


Разрешите публичные слушания по проекту изменения в устав сельского поселения Казым считать открытыми. На повестке дня у нас сегодня:
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта изменений в устав сельского поселения Казым.
Слово по изменениям в устав сельского поселения Казым предоставляется депутату Совета депутатов сельского поселения Казым Федотовой Елене Терентьевне.
Выступили:  Федотова Е.Т., депутат Совета депутатов сельского поселения Казым.


Принятие проекта решения Совета депутатов сельского поселения «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов «О внесении изменений в устав сельского поселения Казым» и назначении публичных слушаний» необходимо в целях соблюдения установленного порядка внесения изменений в устав сельского поселения Казым.  Указанным проектом на 23 июня 2015 года назначаются публичные слушания в целях рассмотрения вопроса о внесении изменений в устав сельского поселения Казым. Проект решения о внесение изменений в устав сельского поселения Казым подготовлен в связи с необходимостью приведения его в соответствие  с Федеральными законами от 29.12.2014 № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу отдельных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации», от 30.03.2015   № 64-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьи 14.1 и 16.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14 июня 2012 года № 67-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу  пассажиров и о порядке возмещения такого вреда, причиненного при перевозках пассажиров метрополитеном», Указом Президента Российской Федерации от 19 января 2013 года № 36 «О внесении изменений в порядок и условия командирования федеральных государственных гражданских служащих, утвержденные указом Президента Российской Федерации  от 18 июля 2005 года № 813, и признании утратившими силу некоторых Указов Президента Российской Федерации», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26.09.2014 № 78-оз «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре». 


Таким образом, в целях приведения устава сельского поселения Казым в соответствие с законодательством Российской Федерации предлагается внести в устав сельского поселения Казым, указанные в проекте решения, следующие изменения: 

И З М Е Н Е Н И Я

в устав сельского поселения Казым
1. В пункте 1 статьи 3 «Вопросы местного значения поселения»:

1) подпункт 17 изложить в следующей редакции:

«17) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов;»;

2) в подпункте 36 знак препинания «.» заменить знаком препинания «;»;

3) дополнить подпунктом 37 следующего содержания:

«37) участие в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года                              № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» в выполнении комплексных кадастровых работ.».

2. В пункте 1 статьи 3.1 «Права органов местного самоуправления поселения на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения поселений»:

1) в подпункте 13 знак препинания «.» заменить знаком препинания «;»;

2) дополнить подпунктом 14 следующего содержания:

«14) осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории поселения.».

3. В подпункте «а» подпункта 2 пункта 1 статьи 19 «Гарантии осуществления полномочий депутатов Совета поселения» слова «страховой взнос на обязательное личное страхование пассажиров на транспорте,» исключить.

Председательствующий: Кто за то, чтобы внести данные изменения в устав сельского поселения Казым прошу проголосовать.

Результаты голосования:

Да – 24
Нет – 0

Воздержалось –0   
Председательствующий: Итоговый документ публичных слушаний  будет составлен, официально опубликован, и передан Совету депутатов сельского поселения Казым.

Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления).

Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний  по изменениям в Устав сельского поселения Казым.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий публичных слушаний                                             В.Н.Бочкарева
Секретарь публичных слушаний                                                                       И.А.Степанова
