	Уважаемые налогоплательщики!
Межрайонная ИФНС России № 7 по Ханты – Мансийскому автономному округу – Югре призывает граждан ответственно относиться к своим персональным данным и напоминает, что за незаконное создание организаций предусмотрено привлечение к административной и уголовной ответственности.
Проверить, не зарегистрирована ли на Ваше имя организация, для которой Вы не давали согласия, возможно самостоятельно через интернет-сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», войдя в свой профиль. Соответствующая информация расположена в разделе «Информация» во вкладках «Участие в организациях в качестве руководителя» и «Участие в организациях в качестве учредителя». 
Если обнаружится, что на Ваше имя незаконно зарегистрировано юридическое лицо, напишите заявление, в котором в произвольной форме укажите реквизиты фирмы: ее наименование, ИНН, КПП, ОГРН. В заявлении опишите обстоятельства, подтверждающие Вашу непричастность к созданию этого юридического лица. Среди таких обстоятельств можно указать то, что Вы: не оформляли и не получали сертификат ключа электронной подписи; не писали заявление об учреждении данного юридического лица; не подписывали уставные и регистрационные документы. Заявление о том, что на Ваше имя зарегистрирована организация, заверять нотариусом нет необходимости. Отнесите его лично в налоговую инспекцию, не забудьте взять с собой паспорт.
При обнаружении недостоверных сведений в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ) в отношении Вас также необходимо направить заявление по форме № Р34001 «Заявление физического лица о недостоверности сведений о нем в Едином государственном реестре юридических лиц». Данная форма и порядок заполнения утверждены приказом ФНС России от 11.02.2016 N ММВ-7-14/72@ «Об утверждении оснований, условий и способов проведения указанных в пункте 4.2 статьи 9 Федерального закона «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» мероприятий, порядка использования результатов этих мероприятий, формы письменного возражения относительно предстоящей государственной регистрации изменений устава юридического лица или предстоящего внесения сведений в Единый государственный реестр юридических лиц, формы заявления физического лица о недостоверности сведений о нем в Едином государственном реестре юридических лиц». 
Если форму № 34001 Вы будете отправлять почтой, то Вашу подпись на заявлении необходимо заверить у нотариуса. Сертификат ключа электронной подписи нужно будет отозвать после того, как получите подтверждение от регистрирующего органа или налоговой инспекции.
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