Об изменении государственной пошлины
Государственная инспекция по маломерным судам доводит до сведения заинтересованных лиц: что согласно федерального закона №221-ФЗ от 21.07.2014 года  "О внесении изменений в главу 253 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" с 1 января 2015 года Размеры государственной пошлины за государственную регистрацию спортивных парусных судов, прогулочных судов, маломерных судов, а также за совершение прочих юридически значимых действий будут взиматься в следующих размерах:
· за государственную регистрацию в реестре маломерных судов - 1 600 рублей;
· за государственную регистрацию изменений вносимых в реестр маломерных судов - 200 рублей;
· за выдачу свидетельства о праве собственности, за государственную регистрацию ограничений (обременений) прав - 800 рублей;
· за выдачу судового билета - 200 рублей;
· за выдачу дубликата судового билета взамен утраченного или пришедшего в негодность - 200 рублей;
· за замену удостоверения на право управления спортивным парусным судном, прогулочным судном, маломерным судном - 650 рублей;
· за выдачу аттестата, свидетельства либо иного документа, подтверждающего уровень квалификации, - 1 300 рублей;
· за  внесение изменений в аттестат, свидетельство либо иной документ, подтверждающий уровень квалификации, в связи с переменой фамилии, имени, отчества - 350 рублей;
· за выдачу дубликата аттестата, свидетельства либо иного документа, подтверждающего уровень квалификации, в связи с его утерей - 1 300 рублей.
Дополнительную информацию можно получить по телефонам 83467461537, 83467422006 .

Березовское инспекторское отделение ФКУ ЦЕНТР ГИМС МЧС РОССИИ поХмао-Югре.
