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П Р О Т О К О Л 

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета депутатов

сельского поселения Казым «О внесении изменений в устав сельского поселения Казым
№ 4
с.Казым                                                                                                        22 сентября 2021 года
                                                                                                                          17 часов 00 минут
         Председательствующий: Назырова Алсу Хасимовна – глава  сельского поселения Казым.

Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Казым, жители сельского поселения Казым
         Всего присутствует на публичных слушаниях по изменениям в Устав сельского поселения Казым 15 человек.

Слово предоставляется Назыровой А.Х.
Председательствующий: Для протоколирования публичных слушаний предлагаю секретарем назначить ведущего специалиста сектора муниципального хозяйства администрации сельского поселения Казым Байгузину Эльвину Булатовну. Прошу секретаря публичных слушаний занять место.    

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!  Участвовать в публичных слушаниях могут все заинтересованные жители нашего сельского поселения. К предложениям по изменениям в устав сельского поселения Казым должны быть приложены аргументированные обоснования вносимых предложений.
Часть 1 статьи 28 ФЗ № 131 устанавливает, что целью проведения публичных слушаний является обсуждение проектов муниципальных правовых актов с участием жителей сельского поселения. По существу в этой формуле определяются две основные цели: 
информирование жителей поселения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие соответствующих решений органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления;  
выявление мнения жителей поселения, как по поводу содержания этих вопросов, так и по качеству представленных этих решений.
Разрешите публичные слушания по проекту изменений в устав сельского поселения Казым считать открытыми. На повестке дня у нас сегодня:

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Казым «О внесении изменений в устав сельского поселения Казым».

         Слово предоставляется депутату Совета депутатов сельского поселения Казым, председателю комиссии по местному самоуправлению Федотовой Е.Т.
Выступили: Федотова Е.Т., депутат Совета депутатов сельского поселения Казым, председатель комиссии по местному самоуправлению.
         Проект решения Совета депутатов сельского поселения Казым «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Казым «О внесении изменений в устав сельского поселения Казым» и назначении публичных слушаний» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями, внесенными Федеральным законом от 11 июня 2021 года № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 1 июля 2021 года № 289-ФЗ «О внесении изменений в статью 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 2 июля 2021 года № 304-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и статьи 14 и 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»).
Проектом решения Совета депутатов сельского поселения Казым предлагается внести изменения в устав сельского поселения Казым в целях приведения устава сельского поселения Казым в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в частности, вносятся изменения в статьи 3, 9 Устава сельского поселения Казым и связаны с изменением формулировок в Федеральном законе от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».


В статью 26.1 изменения внесены в целях приведения устава сельского поселения Казым в соответствие с Федеральным законом от 11 июня 2021 года № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», данные изменения вступили в силу с 1 июля 2021 года.

Изменения, внесенные Федеральным законом от 1 июля 2021 года № 289-ФЗ        «О внесении изменений в статью 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» вступили в силу                   с 12 июля 2021 года.


Изменения, внесенные Федеральным законом от 2 июля 2021 года № 304-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и статьи 14 и 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» вступают в силу с 1 января 2022 года.

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 28, частью 4 статьи 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления   в Российской Федерации» проект решения Совета депутатов сельского поселения Казым «О внесении изменений в устав сельского поселения Казым» должен быть вынесен на публичные слушания.
В данном проекте предлагается внести следующие изменения в устав сельского поселения Казым:

И З М Е Н Е Н И Я

в устав сельского поселения Казым
1.
В пункте 1 статьи 3 «Вопросы местного значения поселения»:

1)
подпункт 4.1) изложить в следующей редакции:

«4.1) осуществление муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения;»;

2)
в подпункте 5 слова «за сохранностью автомобильных дорог местного значения» заменить словами «на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве»;

3)
в подпункте 18 слова «осуществление контроля за их соблюдением» заменить словами «осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг»;

4) в подпункте 26 слова «использования и охраны» заменить словами «охраны и использования».

2.
В статье 9 «Публичные слушания, общественные обсуждения»:

1)
пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется решением Совета поселения и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей муниципального образования о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, в том числе посредством его размещения на официальном сайте органа местного самоуправления Казым в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  (далее - официальный сайт), возможность представления жителями муниципального образования своих замечаний и предложений по вынесенному на обсуждение проекту муниципального правового акта, в том числе посредством официального сайта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей муниципального образования, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений, в том числе посредством их размещения на официальном сайте.

Решением Совета поселения может быть установлено, что для размещения материалов и информации, указанных в абзаце первом настоящего пункта, обеспечения возможности представления жителями муниципального образования своих замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта, а также для участия жителей муниципального образования в публичных слушаниях с соблюдением требований об обязательном использовании для таких целей официального сайта может использоваться федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», порядок использования которой для целей настоящей статьи устанавливается Правительством Российской Федерации.»;

2)
пункт 7 изложить в следующей редакции:

«7. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся публичные слушания или общественные обсуждения в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности.».

3.
Статью 26.1 «муниципальный контроль» изложить в следующей редакции:

«Статья 26.1. Муниципальный контроль

1. Организация и осуществление видов муниципального контроля регулируется Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

2. Органом местного самоуправления, наделенным полномочиями по осуществлению муниципального контроля, является администрация поселения.

3. Администрация поселения наделяет органы администрации поселения полномочиями по осуществлению муниципального контроля.

4. Организационная структура органов администрации поселения, не являющихся юридическими лицами, осуществляющих муниципальный контроль, их полномочия, функции и порядок деятельности определяются положениями об этих органах, утверждаемыми администрацией поселения.

Организационная структура органов администрации поселения, являющихся юридическими лицами, осуществляющих муниципальный контроль, их полномочия, функции и порядок деятельности определяются положениями об этих органах, утверждаемыми Советом поселения.

5.
Перечень должностных лиц органов администрации поселения, осуществляющих муниципальный контроль, и их полномочия определяются положением о виде муниципального контроля. 

Положение о виде муниципального контроля утверждается решением Совета поселения.».
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, будут ли предложения? 

Поступило предложение от заместителя главы муниципального образования, заведующего сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Казым Бочкаревой В.Н. о внесении изменения в приложение к проекту решения «О внесении изменений в устав сельского поселения Казым».
Выступила: Бочкарева В.Н. заместитель главы муниципального образования,  заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Казым.

Бочкарева В.Н. сообщила, что органом местного самоуправления, наделенным полномочиями по осуществлению муниципального контроля, является администрация поселения. Должностные лица органов администрации поселения, осуществляющие муниципальный контроль, являются работниками администрации поселения. В целях оперативного внесения изменений, в случае изменения штатного расписания, изменения должностного лица, осуществляющего муниципальный контроль, предлагается определять перечень должностных лиц органов администрации поселения, осуществляющих муниципальный контроль, правовым актом администрации поселения.
Председательствующий: Кто за то, чтобы внести данные изменения с учетом внесенного предложения в устав сельского поселения Казым, прошу проголосовать.

Результаты голосования:

Да – 15
Нет – 0

Воздержалось – 0.   
Председательствующий: Итоговый документ публичных слушаний будет составлен, официально опубликован, и передан Совету депутатов сельского поселения Казым.

Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний по изменениям в Устав сельского поселения Казым.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий публичных слушаний                                               А.Х.Назырова
Секретарь публичных слушаний                                                                      Э.Б.Байгузина
